

01-07 литература

208.

1. Мне понравился этот рассказ, так что он учит в обыденной жизни, среди повседневных, тяжёлых дней видеть красоту окружающего мира, не засорять душой.
2. Победить усталость георгин помог совет отца: он сказал дочери сбросить тяжёлый мешок и посмотреть на красивое небо: "Сбрось, говорят, мешок, успеешь напаскаться, а такое неувидишь - и неувидишь," "помадка как будто улыбается, дышать легче стало."
3. При поколении этой семьи обединяет то, что родители учат детей видеть и ценить красоту окружающего мира.
4. Мешок в рассказе - это символ обыденной жизни, в которой за повседневными заботами человек забывает о красоте, о духовной пище, становится рабом нужд, поэтому название "Сбрось мешок," означает, что надо иногда отрываться от насущных забот и проблем, чтобы оставаться человеком.